

КОМІТЕТ ВЕТЕРАНСЬКОГО РУХУ «МАСТЕРС» ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ПЛАВАННЯ УКРАЇНИ»

ПРОТОКОЛ № 2 ЗБРІВ КОМІТЕТУ ВЕТЕРАНСЬКОГО РУХУ «МАСТЕРС» ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ПЛАВАННЯ УКРАЇНИ»

м. Бровари

«15» травня 2015 р.

Дата проведення зборів: «15» травня 2015 р.

Місце проведення зборів: м. Бровари, вул. Шевченка, 10, СК «Купава».

ПРИСУТНІ: 4 (Чотири) члена Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ:

Крот С.О.;

Єсипенко О.В.;

Кухарєв І.А.;

Маслій А.Ф..

Збори відкрив Голова Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ Крот С.О..

Голова Комітету Крот С.О запропонував затвердити ПОРЯДОК ДЕННИЙ, враховуючи пропозиції, які надійшли від Кухарєва І.А..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Призначення відповідального за ведення ТОП-10 з плавання в категорії «Мастерс» України та рекордів України в категорії «Мастерс» на 2015 рік.
2. Призначення відповідального за розробку програми ліцензування спортсменів-плавців руху «Мастерс» України.
3. Бюджет «Мастерс» на 2015 рік.
4. Різне.

Голосували: одноголосно «ЗА».

Вирішили: прийняти запропонований порядок денний.

1. Обговорювали: призначення відповідального за ведення ТОП-10 з плавання в категорії «Мастерс» України та рекордів України в категорії «Мастерс» у 2015 році.

Слухали: Крота С.О., яким була запропонована кандидатура Єранцевої О.Ю.. А також була озвучена пропозиція Фріуфа Р.І.: призначити відповідальною за ведення ТОП-10 та рекордів України з плавання в категорії «Мастерс» Кутуєву О.О., яка відмовилась від цієї пропозиції. Тому на розгляд було висунуто одну кандидатуру Єранцевої О.Ю..

Виступили: Кухарев І.А., Єсипенко О.В..

Голосували: одноголосно «ЗА». Рішення прийнято.

Вирішили: призначити Єранцеву О.Ю. відповідальною за ведення ТОП-10 з плавання в категорії «Мастерс» України та рекордів України в категорії «Мастерс» у 2015 році.

2. Обговорювали: призначення відповідального за розробку програми ліцензування спортсменів руху «Мастерс» України.

Слухали: Крота С.О., який нагадав про необхідність розробки системи ліцензування спортсменів руху «Мастерс» України та запропонував кандидатуру відповідального - Фріауфа Р.І..

Виступили: Кухарев І.А., Маслій А.Ф., Єсипенко О.В..

Голосували: одноголосно «ЗА». Рішення прийнято.

Вирішили: доручити Фріауфу Р.І. розробити програму ліцензування спортсменів руху «Мастерс» України та підготувати всі необхідні для цього матеріали.

3. Обговорювали: Бюджет «Мастерс» на 2015 рік.

Слухали: Крота С.О., який повідомив про те, що на 2015 рік Федерація плавання України затвердила бюджет «Мастерс» в розмірі 44000 грн., які пропонується витратити на фінансування всеукраїнських змагань в категорії «Мастерс», а саме на оплату суддівства змагань.

Виступили: Кухарев І.А., Єсипенко О.В..

Голосували: одноголосно «ЗА». Рішення прийнято.

Вирішили: розподілити бюджет «Мастерс» згідно календарного плану всеукраїнських змагань «Мастерс» на 2015 рік, затвердженого Президією ФПУ, на фінансування суддівства.

Голова Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ Крот Станіслав Олександрович оголосив збори закритими.

Голова Комітету
ветеранського руху «Мастерс» ФПУ

С.О.Крот

Секретар

О.О.Кутуєва

